

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.02.2021 Numéro de publication: HR02-1005111518

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ValaisVenture SA, Sion, nouveau Swiss Digital Venture SA

Swiss Digital Venture SA Espace des Remparts 10 1950 Sion

Jusqu'ici ValaisVenture SA Espace des Remparts 10 1950 Sion

Valais Venture SA, à Sion, CHE-114.577.890, société anonyme (No. FOSC 237 du 04.12.2020, Publ. 1005040089). Modification des statuts: 09.02.2021. Nouvelle raison sociale: Swiss Digital Venture SA. Nouvelle adresse: Espace des Remparts 10, 1950 Sion. Nouvelles communications: Communication aux actionnaires: convocation à l'assemblée générale par avis inséré dans la FOSC ou par lettre simple.

Registre journalier no 907 du 23.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 237, Date: 04.12.2020

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central